Технологическая карта урока
	ФИО учителя
	Каминская Ирина Николаевна

	Класс
	8

	Тема 
	Градусное измерение углов

	Тип урока
	Урок усвоения нового материала

	Цель
	Построение углов разной величины

	Задачи
	Предметные:
- уметь находить и распознавать геометрические фигуры – углы разной величины;

- познакомиться с элементами прибора для измерения углов - транспортиром;
- развивать навыки и умения  построения  и измерения углов разной величины с помощью транспортира,   по готовым чертежам и определять их виды;

- совершенствовать  навыки построения  изучаемых углов.
Регулятивные:

С помощью учителя 

- планировать свою учебную деятельность на протяжении всего урока;

- контролировать правильное выполнение поставленных задач  при построении углов;

- формировать самоконтроль.

Познавательные:

- развивать способность понимать информацию, представленную в разных формах (текста, рисунков и чертежей);

- находить нужные данные для решения поставленной задачи;
- проводить сравнение  изучаемых геометрических фигур по их градусной величине.

Коммуникативные:

- формировать навыки общения с учителем и одноклассниками;

- расширение знаний словарного математического запаса;

- отработка точного выражения своего мнения

	Ресурсы
	Учебники,  раздаточный материал, презентация, интерактивная панель, чертежные инструменты (линейка, треугольник, транспортир)

	УМК
	Математика 8 класс: учебник для общеобразовательных организаций, реализующих адаптированные основные общеобразовательные программы/ Эк В.В.,-М.: Просвещение., 2021.Рекомендован Министерством образования и науки Российской Федерации

	План урока
	1. Организационный этап. Мотивация к учебной деятельности.

2. Постановка цели и задач урока.

3. Актуализация знаний.
4. Первичное усвоение новых знаний. Практическая работа.
5. Физкультурная пауза.

6. Первичное закрепление изученного материала.
7. Проверка усвоения нового материала.
8. Постановка домашнего задания.
9. Рефлексия (подведение итогов урока).


Структура и ход урока

	№
	Этап урока/ Время
	Задача
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающегося
	БУД

	1
	Организационный этап.
Мотивация к учебной деятельности.

5 мин
	Создание рабочей  и эмоциональной атмосферы, мотивация к учебной деятельности 
	Приветствие. Эмоциональный настрой на урок.
- Сегодня мы с вами вспомним ранее изученные  геометрические тела, которые вы наблюдаете каждый. Посмотрите на слайд и дайте ответ:
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 А   какие именно геометрическим фигуры мы будем изучать сегодня на уроке, вы узнаете тогда, когда  угадаете зашифрованное слово.

[image: image2.png]



Итак,  тема нашего урока связана со словами Угол и Градус.
	Включение обучающихся в учебную деятельность.

Ответы на поставленные вопросы.
Вступают в диалог с учителем.

Устная работа на повторение вычислений

Работают в парах.

Дают ответы и подбирают букву

	Развитие коммуникативных БУД – планирование учебного сотрудничества с учителем и со сверстниками.
Развитие познавательных БУД – концентрация внимания, интерес к теме урока, отработка навыков устного счета

	2
	Постановка цели и задач урока
4 мин
	Организация совместной постановки цели урока
	Давайте вспомним, что мы знаем из курса математики об этих двух словах.
- Что это за фигура – УГОЛ?
Запомните определение:

Угол - это геометрическая фигура, состоящая из двух лучей с общим началом.
- Изобразим на доске угол произвольной величины

- А где вы слышали слово «Градус»?

(на уроках географии, природоведения).

- С какой целью используется это понятие
- Сформулируем тему урока.

 Запишите число и тему урока в тетрадь.

[image: image3.png]TEMA:
FPAAYCHOE N3MEPEHHUE
YIA\OB





- Какую учебную цель вы поставите себе на урок, чему вы хотите научиться, что узнать?

 (познакомиться с новыми геометрическими понятиями)
	Отвечают на вопросы 
Отвечают на вопросы учителя

Записывают число и  тему урока в тетрадь
Работают в тетради


	Развитие коммуникативных БУД – общение с учителем.

Развитие познавательных БУД – концентрация внимания, интерес к теме урока

	3.
	Актуализация знаний
6 мин
	Развитие умение выполнения  практических заданий по готовым рисункам
	Сегодня мы будем работать с углами.
- Вспомните, что  вы знаете об углах?
- Посмотрите на слайд и ответьте на вопросы
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-  Из каких элементов состоит любой угол? 
(Точка и два луча)
Используя линейку,  постройте в тетради острый, прямой и тупой углы
	Совместная работа   с учителем по слайду
Построение углов данного вида

Консультанты проверяют правильность построений
	Развитие познавательных БУД 

Развитие навыков коллективной работы

Развитие коммуникативных БУД 

	4
	Первичное усвоение новых знаний

Практическая работа
5 мин
	Организация условий усвоения новых знаний
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Называется этот прибор – транспортир, он измеряет углы в градусах.
Что такое градус в геометрии?
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Посмотрите, на ваших партах лежит удивительная линейка, она кривая и называется транспортиром.
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Давайте посмотрим на то, как же устроен такой необычный  прибор
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	Практическая работа с  новым чертежным инструментом – транспортиром, запись новых понятий 


	Развитие познавательных БУД (умения работать с транспортиром, контроль внимания)

	5
	Физкультурная пауза
3 мин
	Здоровьесбережение
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	Повторяют движения за учителем
	Коммуникативные БУД

	6
	Первичное закрепление изученного материала
8 мин
	Организация условий правильного понимания изученного материала
	Давайте построим углы заданной величины 70, 90, 120 градусов с помощью транспортира по алгоритму
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	Построение чертежей с учителем; помощь консультантов назначенных учителем
( у первых обучающихся, которые правильно построили чертеж)
	Развитие познавательных БУД (внимание, работа с чертежными приборами).

	7
	Проверка усвоения нового материала

5 мин
	Работа с учебником
	Транспортир умеет не только строить, но измерять углы, которые построены на рисунке.
Посмотрите на слайд
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Работа с учебником стр.52 номер 150.
	Работают на готовых чертежах, 
измеряют величины углов и записывают данные в тетрадь
	Развитие познавательных БУД (внимание, работа с чертежными приборами по готовым чертежам).

	8
	Постановка домашнего задания
1 мин
	Инструктаж по выполнению домашнего задания
	Задание по учебнику на построение  углов
 стр.52 №152(3)
	Записывают домашнее задание в дневник под контролем учителя
	Развитие регулятивных БУД
Развитие коммуникативных БУД (ведение диалога)

	9
	Рефлексия (подведение итогов урока)

2 мин
	Организация подведения итогов усвоения и понимание пройденного 
	Давайте  подведем итог нашего урока
-  Какую фигуру мы вспомнили из курса математики 7 класса?

- Какие виды углов мы повторили?

- С каким новым чертежным инструментом мы познакомились?
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	Отвечают на вопросы, анализируют ответы 
	Развитие познавательных БУД (памяти, внимания)

Развитие коммуникативных БУД (обобщение, диалог)

Развитие регулятивных БУД (самоконтроль)


